



2019年9月5日

各位

会社名 株式会社ビーブレイクシステムズ  
代表者名 代表取締役社長 白岩 次郎  
(コード: 3986、東証マザーズ)  
問合せ先 取締役管理部長 熊田 圭一郎  
(TEL. 03-5487-7855)

(訂正・数値データ訂正)「2019年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2019年8月13日に公表いたしました「2019年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、損益計算書の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

添付資料7ページ

4. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位:千円)

	前事業年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日)	当事業年度 (自 2018年7月1日 至 2019年6月30日)
売上原価		
当期製品製造原価	636,817	628,697
売上原価合計	636,817	628,697

【訂正後】

(単位:千円)

	前事業年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日)	当事業年度 (自 2018年7月1日 至 2019年6月30日)
売上原価		
当期製品製造原価	636,817	621,277
当期商品仕入高	=	7,420
売上原価合計	636,817	628,697

以上